Fall 2008 Aggregate (College-Wide) Results

Q1: The course sessions were conducted in a manner that
helped me to understand the subject matter of the course.

Freq. Pct.
1 Strongly Disagree.........cccooveeiieveennns 46 1%
2 Moderately Disagree 91 2%
3 Slightly Disagree..........cccoceevvvvveeiiuennnns 123 2%
4 Slightly Agree.......cccoovevvevieiennneennens 471 9%
5 Moderately Agree... . 1,867 34%
6 Strongly Agree......cccocvveevceeeeciee e 2,904 53%
Not Applicable/Don't Know/Blank........ 17 0%
Q2: The instructor helped me to understand the subject
matter of the course.
Freq. Pct.
1 Strongly Disagree.........cccoocveeiiieeennns 39 1%
2 Moderately Disagree...........cccocvveennen. 70 1%
3 Slightly Disagree...........ccoccevivveeenneeenne 85 2%
4 Slightly Agree......ccoeeeeveieniieneeieennn 370 7%
5 Moderately Agree........cccccoveevvveennnnen. 1,414 26%
6 Strongly Agree......cccocveevceeeeiieeeceenn 3,512 64%
Not Applicable/Don't Know/Blank........ 29 1%
Q3: Work completed with and/or discussions with other
students in this course helped me to understand the
subject matter of the course.
Freq. Pct.
1 Strongly Disagree.........cccooceveeiiiveennns 48 1%
2 Moderately Disagree...........cccocveeenee. 107 2%
3 Slightly Disagree........c.cccoceeviuvieeniinnenne 185 3%
4 Slightly Agree.......ccooeevvveieniienenieenn. 705 13%
5 Moderately Agree..........ccccvevvieeeninen. 1,607 29%
6 Strongly Agree.......cccoveevieeeniieeeneeen 2,512 46%
Not Applicable/Don't Know/Blank........ 355 6%

Q4:

Q5:

Q6:

The oral and written work, tests, and/or other
assignments helped me to understand the subject matter
of the course.

Freq. Pct.

1 Strongly Disagree........cccccevvvveniienennns 38 1%
2 Moderately Disagree . 98 2%
3 Slightly Disagree..........cccccvevvveeenvnnnnn 3%
4 Slightly AQree.....cccccveevcveeiiiieesieeens 11%
5 Moderately Agree... 32%
6 Strongly Agree.......ccccveevveeeeiieeenennns A47%

Not Applicable/Don't Know/Blank........ 232 4%

Required readings or other course materials helped me to
understand the subject matter of the course.

Freq. Pct.
1 Strongly Disagree.........cccccevcveeneennnen. 55 1%
2 Moderately Disagree...........ccccoovevvene 137 2%
3 Slightly Disagree..........ccccecvevnvvrnnene. 208 4%
4 Slightly Agree........ccocovviviiinciieneenn. 700 13%
5 Moderately Agree.........ccoceveveeniennens 1,587 29%
6 Strongly Agree.......cooooeevvieeeeiieeinieenn. 2,425 44%
Not Applicable/Don't Know/Blank........ 407 7%
I learned a lot in this course.
Freq. Pct.
1 Strongly Disagree........cccccoveveeriieeennns 49 1%
2 Moderately Disagree..........c.cccceeenunen. 83 2%
3 Slightly Disagree..........ccccceeevveeennnennn 118 2%
4 Slightly Agree......cococvevviiveeiiieeeiieeene 421 8%
5 Moderately Agree........c.ccoceevvvvrennnnnnn. 1,353 25%
6 Strongly Agree......ococeeviieeeeneeeinieenns 3,456 63%
Not Applicable/Don't Know/Blank........ 39 1%

Percentages may not appear to add to 100 due to rounding.
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